

打赢污染防治攻坚战 强化督促检查 加快转型发展

市污染防治攻坚战领导小组办公室要求

全面取缔“散乱污”企业

本报讯(记者程颖)5月25日,据市污染防治攻坚战领导小组办公室有关负责人介绍,各县(市、区)政府(管委会)要在已排查1899家“散乱污”企业的基础上,再次组织所辖乡(镇、街道)和有关部门彻底排查,依法整治取缔“散乱污”企业。

各县(市、区)政府(管委会)

是“散乱污”企业排查整治取缔的责任主体,负责统筹环保、工商、质监、国土等部门形成合力,强力推进“散乱污”企业的排查整治取缔工作。

按照要求,各县(市、区)政府(管委会)要在已排查1899家“散乱污”企业的基础上,再次组织所辖乡(镇、街道)和有关部门彻底排查,明确每个区域的排查责任

人,确保责任到人,不漏一家;建立“散乱污”企业排查台账,台账要明确企业基本信息,明确整治取缔责任人,明确整治取缔时限。5月31日前完成已排查1899家“散乱污”企业整治取缔任务;6月30日前,完成再次排查上报的“散乱污”企业整治取缔任务。对于整治企业,要限期整治到位;对取缔企业,要严格做到“四个到

位”(断水断电、清除设备、清除原料、吊销执照)。

市污染防治攻坚战领导小组办公室将重点对“散乱污”企业排查整治取缔工作进行专项督查和考核,对工作推进慢,完成任务不到位的县(市、区)政府(管委会)进行通报追责;对清单之内取缔不到位,继续生产的,追究相关责任人的责任。

你们确实是一视同仁,我服

——新华区新新街街道环境整治小记

5月24日晚6时30分,刚刚结束当天工作的新华区新新街街道党委书记方冬阳来不及吃饭,就带领班子成员和该街道环保、工商、食药监、城管、安监、纪检等部门20余人组成的环境整治联合执法组,沿辖区新新路北上,途经五小北路、西环路、新兴路、前进路、五矿路,对沿途所有餐饮门店及夜市烧烤、燃煤大灶、店外经营等影响环境污染的行为再次进行集中整治。

与以往整治不同的是,在这次新新街街道的集中整治队伍中,多了一位“监督员”。这位“监督员”年近40岁,姓李,是外地人,一个多月前在新新街街道西环路上开了一家饭店,5月24日晚7时许,联合执法组收缴取缔了她的5个煤炉。“我以为他们专门针对我这个外地人的,昨晚他们收缴我的煤炉后,我就悄悄跟着‘监督’了他们半个多小时,没想到真的是发现一处、取缔一处。”5月25日早晨,在联合执法组对24日晚的整治区域进行“回头看”时,李某向联合执法组袒露了心声,她说:“我发现你们确实是一视同仁,坚决取缔的,既是为了环保工作,那我服!你看,我已经用上了液化气。”

靠工作赢得商户的理解和支持,这让新新街街道办事处城管办主任、环保所长陶书林很是欣慰,似乎24日夜工作中被砸伤的手指也不疼了。取缔燃煤大灶并不是一件容易的事情,除了发现问题取缔外,还得练就一双“火眼金睛”,把商户深藏的煤炉“揪”出来。24日夜11时,在五矿路,陶书林在一个餐点摊位上发现了掩藏着的煤炉,他一把上去要把煤炉拽出来,不料煤炉上压盖的物品砸了下来,正好砸在了他的手上,手指甲顿时黑青。当晚,新新街街道联合执法组共整治取缔油烟烧烤11家,收缴炭火烧烤炉子7个,现场销毁燃煤灶28个。

25日一大早,为了避免反弹,联合执法组又对24日晚整治过的区域进行“回头看”,同时对早餐市容进行整治。

25日,记者跟随新新街街道办事处主任王钦立前往该街道校尉营村。这个新华区农村环境卫生整治示范村果然让人耳目一新。新砌的垃圾池,粉刷一新的墙体,郁郁葱葱的花池,平整的路面,干净的背街小巷……“以前可不是这个样子,过去平路没有修的时候,去郑县直接我们从村经过,那路面坑坑洼洼不成样子,垃圾随处堆放。”校尉营村三组今年62岁的刘二文说,去年以来尤其是今年3月份新华区的环境整治力度他是看在眼里的,“村里的这些变化就是最好的证明。老百姓都瞅着呢。”

“区里、街道、村里三级联动下大功夫为老百姓搞好环境,这也得到了社会的认可、帮助。”校尉营村党支部书记朱三喜介绍说,前一段村里协调新新街街道辖区的市人大代表、企业家王德建等社会力量为村里环境整治提供帮助时,对方丝毫没有推脱,免费提供了挖掘机、清理车等。

“这说明大家心里都有杆秤,有商户理解、群众点赞、社会力量支持,咱更得把实事办好、好事办好了。”方冬阳说,在刚刚过去的新华区重点工作讲评中,新新街街道环境整治好工作单项成绩第一,“下一步要更加努力,坚决做好环境整治整治工作。”

宝丰县严厉打击私采乱挖行为

本报讯(记者巫鸣)5月25日上午11时30分,在宝丰县周庄镇南王村一废弃石料场的矿坑边,几台挖掘机和铲车正在封填矿坑。该县矿产资源稽查队执法人员张艳辉、陈世豪等人在现场监控。“对发现的私采乱挖行为,我们在严厉打击的基础上,及时封填矿坑,恢复治理,确保不造成环境污染。”在现场,宝丰县国土资源局党组成员、副主任科员丁耀增介绍说。

5月22日下午2时50分,宝丰县国土资源局接到群众举报:有人在周庄镇南王村一废弃石料场私采乱挖。接到举报后,丁耀增带领宝丰县公安局国土资源派出所民警和矿产资源稽查队执法人员60多人于3时15分赶到矿坑。民警和执法人员在现场发现,一台挖掘机在没有任何防尘措施的情况下,正在采坑内作业,附近还有3台挖掘机和4辆大型运输车辆。民警和执法人员要求立即停止作业,并将通道堵死,防止作业车辆逃离。宝丰县副县长宁建平带领县环保、安监、交警、巡防、林业等部门执法人员40多人赶到现场,并立刻开展工作。



5月25日凌晨2时许,新华区环卫局的一辆洒水车在矿路中段往人行道上洒水抑尘。新华区环卫局为了做好大气污染防治工作,于近期开始组织洒水车全天候往人行道上洒水,切实做到抑制扬尘不留死角。

本报记者 姜涛 摄

加快问题整改 突出动态管理

新城区强化在建道路工程扬尘整治

本报讯(记者邱爽)5月23日上午,记者在东延路北延道路工程施工工地看到,工地内的建筑材料已全部覆盖,为防止大风天气引起施工作业产生扬尘,工作人员正在给已完成铺设结构层的路面作业区铺毡毯,一台洒水车在工地内洒水抑尘。

记者在新城区湛水路道路工程现场看到,该项目工地门前设

有建设工程扬尘污染防治“三员”现场管理公示牌、重污染天气预警公示牌,当天的空气污染预警级别和大气污染防治宣传标语,四周的密闭围挡已架设完成。项目负责人盛小伟告诉记者,此前工地因防尘设施安装不到位被要求停工整改,目前工地已按要求进行了整改,安装了400米的密闭围挡,加装了抑制扬尘的喷淋

设施和冲洗设施。

按照我市打通断头路三年行动计划,该区涉及8条道路工程,目前已有7项工程开始施工。为强化扬尘防治,减少施工工地扬尘,该区要求在在建道路施工工地实行围挡全封闭,高标准安装喷淋、自动式冲洗设施,并在出入口安装大气污染监测设备,严格履行施工工地开工验收

制度。

扬尘防治重在保持。为保证扬尘防治的常态化,该区建设局加强巡查和现场监管,成立巡查组,实行24小时巡查制度,发现问题及时提出整改意见,并要求做好施工现场的扬尘防治工作。各条道路均按照“三员”制度设置了现场管理员、区域网格员、专职监管员,进行层层管理,分级监督,有效控制扬尘污染。在各级的扬尘检查中,一旦发现哪个工地出现扬尘问题,将根据情节的轻重,对施工及监理单位作出相应的处罚;对于措施到位、受到各级督查认可的,将给予适当的奖励。

我市组织收听收看全省脱贫攻坚建档立卡建设整改工作电视电话会议

闫长法黄庚冯晓仙参加

本报讯(记者张亚丹)5月25日下午,全省脱贫攻坚建档立卡建设整改工作电视电话会议召开,省脱贫攻坚第八督查巡查组组长闫长法及督查巡查组成员,市委常委、政法委书记黄庚,副市长冯晓仙在平顶山分会场参加会议。

会议对近段时间各级、各部门整改工作取得的阶段性成效给予肯定,也指出了当前整改工作中出现的突出问题。会议强调,在今后的整改工作中,务必紧盯时间节点,加压推进,各级党委

政府、各级有关部门和广大干部要认清形势,提升认识,切实增强责任感、紧迫感、鼓足干劲,全力以赴。务必认真按照“六个一”要求抓落实,以清晰明确的思路,务实管用举措,将“六个一”落到实处,确保达到“三个零差错”“三个显著提升”的目标要求。规范建档立卡整改工作的基础和重点,务必严格规范建档立卡标准,保证质量。务必配强一线工作队队伍,确保能打硬仗。务必尽快协调解决相关问题,有计划、有重点、有步骤地推进整改工作。

第五届“鹰城美德少年”表彰暨优秀经典诵读展演举行

张明新为获奖代表颁奖并观看演出

本报讯(记者孙聪利)5月24日下午,我市第五届“鹰城美德少年”表彰暨优秀经典诵读展演在市文化艺术中心举行,市委常委、宣传部长张明新为获奖代表颁奖并观看演出。

为弘扬中华民族优秀传统文化,增强民族自豪感和文化自信,

信心,引导未成年人崇德尚善、见贤思齐,增强道德意识,养成良好品格,今年以来,市文明办、市教育局、团市委、市妇联在全市中小學生中组织开展了“诵中华经典,做美德少年”活动。各相关单位和学校高度重视,精心组织,广大师生积极响应,踊跃

参与,广大未成年人从身边做起,从小事做起,积极参与道德实践和各种社会公益活动,全市掀起了诵读中华经典、争当美德少年的新热潮。

经层层遴选,最终推选出“鹰城美德少年”50名,评出经典诵读比赛一等奖1个、二等奖2个、三等奖3个、优秀奖17个。

当日下午,张明新等为获奖单位和个人代表颁奖,卫东区矿工路小学、石龙区南顺小学、中鸿小学等学校的师生进行了《鹰城赋》《游子吟》等经典诵读表演。

杨克俊在郟县安良镇督导调研扶贫工作

本报讯(记者王孟鹤)5月25日,市委常委、秘书长杨克俊带领市委办和市扶贫办有关负责同志到郟县安良镇督导调研扶贫工作。

杨克俊一行来到安良镇水泉村、苗楼村、西安良村,认真比对贫困户信息采集表、精准扶贫明白卡、帮扶工作台账、脱贫档案等资

料,询问驻村第一书记、村党支部书记、乡镇分包干部精准识别、扶贫政策措施落实等工作,还到贫困户家中慰问、了解情况。

杨克俊强调,安良镇的扶贫工作很有成效,但与上级要求相比还有差距,下一步,一方面要严格按照标准、提高标准,高质量做好精准扶贫档案的归档管理工作,目前工作

冯晓仙在全市金融精准扶贫工作推进会上强调 不断提升金融扶贫工作水平

本报讯(记者刘晚霞)5月25日,全市金融精准扶贫工作推进会在人民银行平顶山市中心支行召开。副市长冯晓仙出席会议并讲话。

冯晓仙强调,要创新理念,突出重点,不断提升金融扶贫工作水平。一是直接对接有意愿、有能力、符合条件的建档立卡贫

困户,提供生产、创业贷款,帮助其发展脱贫产业。二是通过对接龙头企业、农民专业合作社等新型经营主体,提供优惠的贷款支持,引导企业吸纳贫困户就业或为贫困户提供分红收益,带动稳定脱贫。三是通过提供贫困村水电路、农田水利等基础设施建设,不断改善贫困地区的生产

生活条件,整体惠及贫困村、贫困户。各级金融机构要根据自身业务特点,充分对接贫困地区、贫困人口的需求,积极开发特色产品、特色服务,切实提升金融扶贫的质量水平。要加强与扶贫部门的对接合作,共享建档立卡贫困户信息,加强对贫困对象的分类识别,提供有针对性的信贷产品。要加大支持力度,广泛宣传教育,搞好基础工作,健全信用体系,充分发挥金融扶贫的生力军作用,为打赢脱贫攻坚战提供坚强支撑。

李毛参观必维国际检验集团大中华总部时指出 希望未来双方有机会合作

本报讯(记者高轶鹏)5月24日上午,在沪参加2017豫沪产业合作对接活动的副市长李毛,应邀前往必维国际检验集团大中华总部参观,并与总裁王洵洽谈双方未来项目合作机会。

在致辞中,李毛感谢必维国际检验集团大中华总部的盛情

邀约,并简单介绍了我市的基本情况,希望未来双方有机会开展项目合作。李毛说,近年来,平顶山坚持创新驱动,持之以恒地推动产业转型升级,城市综合实力和竞争力不断增强。必维国际检验集团是全球领先的国际检验、认证集团,历史悠久、品牌

卓著,欢迎你们到平顶山提供优质可靠的检验检测服务。

必维国际检验集团成立于1828年,是全球知名的国际检验、认证集团,其服务领域集中在质量、健康、安全和环境管理以及社会责任评估领域。在中国,必维国际检验集团拥有4000名员工,30个办公室和实验室,为30000多个客户提供优质服务。必维国际检验集团是行业内获得世界各国政府和国际组织认可最多的机构之一。

邓志辉在检查夜间市场时强调

切实把污染防治措施落到实处

本报讯(记者韩江法)5月23日晚,副市长邓志辉带领市政府办公室、市环保局等单位的相关负责人,到卫东区黄楼街香街市场、新华区李庄村青楼市场、湛河区湛南路市场检查小餐饮店、夜市烧烤店油烟净化设备的安装使用情况。

邓志辉在检查时指出,从检

查的情况看,这3个市场内餐馆油烟净化设备的安装使用率不高,有个别餐馆仍在用煤炭进行烧烤,释放出大量的油烟,既对附近人员的身体健康造成损害,又对我市PM10和PM2.5等空气指标造成不利影响。

邓志辉强调,夜市烧烤摊点和餐馆油烟净化是全市环境污

染防治的一项重要工作。各级、各部门要认清污染防治攻坚战面临的严峻形势,全面细致排查、迅速彻底整改,对未按要求安装使用油烟净化装置的餐馆,立即关停整改,未通过整改验收的,不得营业;对拒不执行环保强制命令私自营业的,要按照《大气污染防治法》的有关规定,上限处罚。要切实转变工作作风,勇于担当,敢于碰硬,加大整治力度,精准施策,精细管理,切实把污染防治各项措施落到实处。

王朴在全市基础教育重点工作推进会上强调 加快工作进度 如期实现目标

本报讯(记者傅纪元)5月24日下午,全市基础教育重点工作推进会在市委、市政府办公楼召开。副市长王朴出席并讲话。

王朴指出,基础教育在整个教育体系中具有全局性、基础性和先导性作用,抓好基础教育具

有重要意义。近年来,全市各级、各有关部门和教育系统认真贯彻党的教育方针,全面落实市委、市政府教育工作部署,推动基础教育取得了长足发展。对于基础教育存在的突出问题,要坚持问题导向和目标导向,积极

采取措到到解决。

王朴强调,要加强基础教育安全工作,规范治理,压实责任,专项整治。加快推进学前教育行动计划,全面改善贫困地区义务教育薄弱学校办学条件,扩充城镇义务教育资源,消除“大班额”、推动义务教育均衡发展,加快高中阶段教育普及攻坚等基础教育各项重点工作。要落实主体责任,抓住薄弱环节,破解瓶颈制约,确保各项目标任务圆满完成。

刘冠华在全市法院执行工作和“夏季雷霆”专项活动推进会上强调 始终保持惩治“老赖”高压态势

本报讯(记者沙星海)5月22日,市中级人民法院召开全市法院执行工作和“夏季雷霆”专项活动推进会,对“无执行档案法院创建”工作、“夏季雷霆”专项执行活动及基本解决执行难工作进行再动员、再部署。市中级人民法院院长刘冠华出席并讲话。

会议表彰了去年以来全市法院执行工作先进集体和先进个人,传达了《全市法院规范执行行为专项整治活动实施方案》《全市法院“夏季雷霆”专项执行活动实施方案》,对下一阶段工作进行部署。

刘冠华指出,要认清形势,

鼓足干劲,进一步提升认识,进一步提高执行实效,进一步加强执行联动机制,始终保持惩治“老赖”高压态势,坚决完成基本解决执行难目标任务。要精准施策,注重实效,着力抓好打击“拒执罪”工作,抓好信息化工作,抓好执行专项活动和队伍建设。要指挥靠前,传导压力,各基层法院院长对于开展的专项活动必须亲自过问、亲自督促、亲自带队行动,切实将压力传导至每一位执行干警,坚决打赢“夏季雷霆”专项活动这场硬仗。